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Tisztelt Miniszterelnök-helyettes Úr! 

Köszönöm 2013. szeptember 20-án kelt levelét. 

Amint Ön is tudja, a Bizottságnak mindig is az volt az álláspontja, hogy a tagállamok által a 

2008/909/IB kerethatározat elfogadásának időpontja után tett nyilatkozatok nem érvényesek. 

Amint az a 2008/909/IB kerethatározat átültetésének kérdésével kapcsolatosan a Tanácsban 2012. 

október 25-én tett felszólalásomból az Ön számára is ismert, ezen kerethatározat vonatkozásában a 

késedelmes átültetés, továbbá az átültetés elmaradása a legsürgetőbb kérdés. Akkor felszólítottam a 

tagállamokat arra, hogy megfelelő módon ültessék át a kerethatározatot, továbbá jeleztem, hogy a 

Bizottságnak az az álláspontja, hogy a tagállamok nem foglalhatnak időbeli korlátozást az átültető 

jogi aktusba, hacsak a kerethatározat elfogadásának időpontjában nem tették meg a 28. cikk (2) 

bekezdésének megfelelő nyilatkozatot. 

Ezen túlmenően a Bizottság az év végére jelentést kíván bemutatni a „fogvatartási” kerethatározatok 

– 2008/909/IB, 2008/947/IB és 2009/829/IB – végrehajtásáról. Az elfogadás pontos időpontjáról 

tájékoztatni fogom Önt. 

Ami a kötelezettségszegési eljárással kapcsolatos kérdését illeti, az Európai Unió működéséről szóló 

Szerződéshez fűzött 36. Jegyzőkönyv 10. cikke tartalmazza mind az átmeneti időszakra, mind pedig a 

2014. december 1-jét követő időszakra vonatkozó helyzetet.  

Kötelezettségszegési eljárás indítása 2014. december 1-jét követően – amire akkortól a 

Bizottságnak és Magyarországnak is lehetősége lesz – az ügy rendezésének egyik lehetséges módja. 

Addig is, az ügyben érintett egyéni sorsokra is figyelemmel arra bátorítanám, hogy az ír igazságügyi 

miniszterrel személyes kapcsolatot tartva továbbra is a gyors diplomáciai megoldást keressék. A vele 

való korábbi személyes érintkezésekből tudom, hogy a miniszter mindig nyitott a legmegfelelőbb 

diplomáciai csatornákra. 

Tisztelettel, 

Viviane Reding 


